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Tirevin Geometrik Yorumu - 2

x° ~ (m - 3)x — m — 5 = 0 denkleminin kokleri x;, X,
olsun.

2 g
X7 + X3 nin minumum olmasi i¢in m kag¢ olmali-
dir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

A(4,2)

o710 .

f nin A(4, 2) deki tegeti Ox eksenini B(1, 0) noktasin-

f(x)
da kesiyor. h(x) = —— olduguna gore, h'(4) kagtir?
X

1 1 1"

A) !
6

1
B) — C)— D)— E)—
)9 )18 )36 )72

f(x) = 3x° + 5x — 1 egrisinin y = 11x + 51 dogrusu-
na paralel tegetinin degme noktasinin apsisi kag-
tr?

A)1 B) 2 C)4 D) 5 E) 7

A=(1-x)(x + 2) olduguna gore, x in hangi gergel
degeri igin A en buyiktir?

A)-1  B) —% C)0 D) E)2

w|=

Vs -xz + 4 paraboll Jzerinde bir B noktasi aliniyor.

OABC dikdértgenin alaninin en biyuk (maksi-
mum) olmasi i¢in I0AI ka¢ olmalidir?

1 2
A)— B)1 C)— D E
)\/,3 ) )73 V2 E)V3

f(x) = 2’ olduguna gbre, f nin tersi 1 fonksiyo-
nunun (2, 1) noktasindaki tegetinin egimi kagtir?

B B) - C)1 0)1 E)1
'3 ' 4 2

©
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7. {:R-R
3 2 ik
f(x) = x + 6x” + kx veriliyor.

f(x) fonksiyonu (—x, 'oo) araliginda artan olduguna
gore, k icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)k=-7 B)k=-1 C)k<-2
D)k<6 E)k> 12
8. y
f (2,3)
-1
a ~
Sekildeki f' egrisinin (2, 3) noktasindaki tegeti (-1, 0)
noktasindan ge¢mektedir.
g(x) = x . f(2x) olduguna gére, g'(1) kagtir?
A)9 B)7 C)5 D) 4 E)3
9.

" . 5 mx+1
m nin hangi araliktaki degerleri igin Y= % cin
fonksiyonu daima eksilendir?

(azalandir)
A)—o<m<=2 B)-2<m<-1
C)-1<m< D)1<m<2

E)O<m<?2

10. D Eu c

A SN B

Dikdortgen bigimindeki bahgenin [AD] kenannin td-
md ile [AB] kenannin yansina gekildeki gibi duvar
6rdlmas; kenarlarinin geriye kalan kismina bir sira tel
cekilmisgtir.

Kullanilan telin uzuniugu 120 metre olduguna
gore, bahgenin alani en fazla kag m’ olabilir?

A) 1200 B) 1250 C) 2300
D) 2350 E) 2400

11.
X —y = 2 olduguna gore, x* + y° ifadesinin degeri
en az kag olabilir?
A)O B) 1 C) : D)2 E) :
5 33
12.

f: R—=Rveg:R — Rdir Bu iki fonksiyonun egri-
leri A(2,4) noktasinda tegettir. Bu noktadan gizilen
ortak tegetleri baslangi¢ noktasindan gegmektedir.

h(x) = f(x) . g(x) olduguna gore, h'(2) kagtir?
A) 6 B) 8 C)12 D) 16 E) 18
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13. CEVAP ANAHTARI

x° 4+ (m+ 1)x + m — 1 = 0 denkleminin koklerinin
kareleri toplaminin minimum olmas: igin, m de- 1. B 2. E 3. A 4. B 5. C
geri ka¢ olmalidir?

A) 2 B) 1 C)0 D)-1 E)-2

14.
Vs xX+c egrisi asagidaki c degerlerinden hangi-

si icin denklemi y = 12x + 1 olan dogruya teget
olur?

A) 8 B)10 C)15 D)17 E)21

15.
f(x) = X+ 2mx° - 3x + 5 egrisinin yerel ekstremum

noktalarinin apsisleri toplami 4 olduguna gdre, m
asagidakilerden hangisine esittir?

A4 B-3 -2 D2 E)3




